

■“火车站存话费送手机”新闻追踪

骗人展台“人去台空”

两名受害人1300元现金要了回来

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

火车站一家小商品城旁有4个坑人的陷阱,他们打着运营商的招牌,以充话费免费送手机、送平板电脑为幌子骗人。

本报昨日的报道引起相关部门的重视。两名受害人花的1300元现金都被退了回来,4个骗人的展台将被取缔。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



晚报记者冉小平、周甬摄。昨日上午,骗人的展台已经没人了。

【进展】两受害人1300元现金要了回来

在郑州晚报记者陪同下,两名受害人昨日带着当时送的手机和平板电脑来到德化街工商所。工作人员听说了两人遭遇后说,他们接到这类投诉不止一两起了。

工商所工作人员起初表示处理比较难。因展台属占道经营,售卖的产品也没质量问题。但受

害人张华以实际缴存的话费不足承诺的1300元为由作了投诉。

经工商所工作人员联系,昨天中午,3名男子来到德化街工商所,查看了张华的产品后,确认是他们卖的,退还了1300元现金。

在工商所的协调下,当天下午,另一名受害者也从活动方手里拿到了1300元现金。

【措施】德化街办事处将取缔4个骗人展台

德化街工商所工作人员表示,平常巡逻经过时也见过他们搞活动。“经常见他们在那儿搞,不时有人投诉,我们也烦透了。”一名工作人员称,他们也很无奈。因工商部门主要是管理有固定经营场所商户的经营行为,这些人没在固定经营场所。遇到投诉他们只能尽力协调解决,但不能治本。因属于占道经营,归德化街办事处和执法管理局管理。

记者昨日也将这一情况向德化街办事处反映。办事处市政科宋科长和执法中队负责人表示,他们也有所耳闻,也接到过一些投诉,但没想到性质这么恶劣。

宋科长表示,小商品城与办事处是共建单位,小商品城在场

外做活动是需要报办事处批准的。但这一年来,他没有见到过小商品城打过报告。

宋科长表示将上报办事处领导,取缔这4个展台。此外还将加强对小商品城的监管,约束商户在场外促销、经营行为。他建议工商、公安、执法中队能联合起来,共同整顿这类涉嫌欺诈消费的行为。

昨日下午,办事处执法中队几名队员赶到现场,发现“人去台空”。执法中队负责人表示,他们先通知搭台子的单位,要求他们自拆。如未按要求自拆,他们将强拆,暂扣这些物品。今后还将安排执法人员蹲守,如发现未经许可搭展台搞活动,将立即上报查处。

【现场】骗人展台“人去台空”

记者昨日再次赶到这家小商品城A入口处,发现这里“人去台空”。印有运营商logo的背景幕布已不翼而飞,铺在展台上的红色地毯被卷成一团堆在台上,做活动用的音响和简易桌子也不翼而飞。

展台旁看车师傅说,一整天都不见有人做活动。

A入口朝南200米路东曾有一个展台,昨日看到,这个展台的背景幕布也被撤掉,不见做活动的人。

A入口向东200米的一个展台也是“人去台空”。卷成

一团的红色地毯下还放有装手机和平板电脑的iTMEX包装纸盒。

周边居民称,前日几个展台都在大张旗鼓地做活动,搞宣传,不时还有民警出警前来处理。昨日一下子全部歇业了,他们也感到奇怪。

给出租车加气时,的姐意外发现后备厢里有个皮箱

打开一看,里面有两万多元现金

昨晚9点多,失主找到了

昨日下午5点,@搜索郑州王国顺发布微博:【紧急寻找失主】刚才女出租车司机黄春霞师傅在加气时,发现后备厢中有一皮箱,箱内有现金两万多元,还有很多票据。请失主看到后速私信于我!

郑州晚报记者打通黄春霞的手机,她已经停止运营,在自家附近等候失主。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图



黄春霞展示箱子里的钱包和现金。

“生意特别好,拉的人太多了,记不清是哪位乘客丢了东西”

下午6点半,在兴隆铺路与沙口路交叉口附近一座铁路桥附近,记者见到了的姐黄春霞,她和丈夫合开出租车才一年多。黄春霞说,昨日早上5点多就出车了,生意特别好,车上一直就没有断人。

下午4点左右,她到东风路沙口路口的加气站加气,一掀后盖,发现一个灰褐色的行李箱。

加气后,她将车停在一个安全的地方,打开箱子,里面东西还不少,有衣服,有杂物,箱子夹层鼓鼓囊囊,拉开后发现,有厚厚一摞百元面钞。夹层里还有一个钱包,里面还塞着厚厚一摞百元钞票!另外,里面还有各种卡,以及一个缠着口的档案袋。

物品中几个资料显示一个名字:杨晓磊

黄春霞和丈夫捡到箱子后,只是粗略地查看了一下物品,钱没有细数,档案袋也没有打开。

当着记者、同事以及附近群众的面,他们认真清点了一

下现金,为了防止有人冒领,虽然金额已经清楚,但不能透露具体数字。

钱包里还有几张卡,除了一张银行卡,还有饭店、健身房等场所的VIP卡。黄春霞打通一张卡上的电话,但对方都说,卡主信息保密,不是本人不能告知。从钱包夹层里找到一个银行存款的凭条,上面显示了一个人名:杨晓磊。

档案袋里有一本购房合同和户口簿复印件,户主名字也是“杨晓磊”。

天色已晚,大家商量,东西既然全部清点完毕,先由黄春霞夫妇保存。第二天一早,送交客运管理处处理。

黄春霞有三个孩子,两个小的在老家由孩子的爷爷奶奶带着,7岁多的大女儿跟着他们在郑上学。为了老人和孩子,夫妇俩日夜轮班开车,压力很大。

拾到箱子、发现现金后,他们立即开始寻找失主。黄春霞说:“不是咱的东西,咱坚决不能要!”

昨晚9点多,黄春霞给记者打来电话说,失主找到了,他们约好今天见面。

“应急”停车

担心挡了其他车辆
留下手机号码
又怕泄露隐私
怎么办?

打12580

开通挪车服务

好不容易找到停车位,返回时却被别人的车堵在里面无法出来;“应急”停车担心挡了他人车辆,留下手机号码又怕泄露隐私。生活中,不少人都曾遇到过这两件烦心事儿。

如何解决呢?昨天,一张新式“挪车卡”的出现,引发了不少人关注。

昨天,市交巡警一大队的民警来到曼哈顿商业广场,向物业公司赠送了500张印有“12580”字样的新型挪车服务卡。只要车上放置了这张卡片,想通知车主挪车的人看到后,可直接拨打12580联系车主挪车。

据了解,市民若想使用该项服务,可到中国移动营业厅免费领取挪车卡,然后再拨打12580将车牌号和手机号捆绑,就能免费开通。

郑州晚报记者 常亮
线索提供 孟繁勇